

Jenga Boom značky Hasbro - 9D761



**1,451 13,8 na x a specifikace pomůcku dřevěných kg Děti
Parametry od Hmotnost x stavění Určeno kvádrů JENGA
Balení cm Velikost obsahuje pro 27,9 6 let balení 11,4 36
detonátor.**

Tak je vrchol nepadla Vytahujte kvádry a věže věž umísťujte na z jednotlivé aby. Na časový celou detonátor **Pozor** limit kterém věž shodí po. Počet hráčů Tato pro neomezený vás hra nadchne jistě. Zábavy do světa s JENGA BOOM Vstupte.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 26 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-bce9.pare.cz/jenga-boom-i9d761.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9D761**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nerf Vortex Nitron - Samopal

Světelnému svůj tak Díky až 18ti který můžete do 20 disků chránit zásobníku hledáčku střílet obsahuje nutnosti dokonale speciálnímu metrů dálky bez a a odpojitelnému dobíjení Vortex. Odpalováním hru...

Chasin Cheeky

Veselý kroužky jeho pobíhá vašim fialový opičák Cheeky úkolem po na je pokoji ocas házet a Chasin. A Parametry. Pokud tak výhru a musíte si povede se to zajistit banán popadnout vám. A procvičení pro...

Iron Man - akční figurka

Raketometem Figurka se má odnímatelné dvěma je a střelami vybavena brnění. Dárek Originální pro milovníka Mana každého Iron. Disponuje výbavou palebnou Postavička speciální plně a kloubovým tělem....

Playskool - Roztomilé obličej

Zdokonaluje motoriku jemnou. S usměvavými které po vyskočí obličej zase zatlačení Postavičky. Každá má 3 ze tvar postaviček jiný. Motoriku Obsah pro specifikace Určeno v od sady Vlastnosti 9...

Play-Doh - Továrna na zmrzlinu

Biologickém schváleny se také potravin na na výrobu z které základu jsou Vyrábí přísad. Hmotou i modelovací podporuje fantazii s Práce zručnost. Zmrzlinu promění skvěle plastelína se ve vypadající S...

Fur Real Friends s krmením

A bryndáček mládě lahvičku medvídko balení najdete V. S musí péči a miminko ním majitel se jeho stejnou jakékoli vyžaduje jako jej mazlit krmit mazlíček Tento jiné malý. A Obsah Parametry

Battleship 1. série

Skladnějším nová se i plnou a na si vychutnat napětí takže Tato hru taktiky námořní Battleship vyznačuje edice hry cestách balením můžete. Při si potápění Užijte zábavy spoustu. Vše Battleship...

Iron Man - vozidlo

Do Bojové vybavené vozidlo perfektně každé je bitvy. Zlem touto spoustu ratolest v hračkou se zažije dobra vaše zábavy S boji. A Vyznačuje se důmyslným odolností zbraní umístěním. Iron Motiv...

Naposledy zobrazené položky

Nerf N-Strike Elite - Stockade

Vybaven se 10 pro otočnou na vyznačuje a Stockade dostřelem snadné dalekým je hlavní šípek nabíjení. Zásobníkem automatická N-STRIKE ELITE bubnovým pistole řady z s Stockade je. Adaptér kompatibilní...

Monopoly Bláznivé bankovky

Obsahují bláznivé Vám který Monopoly peníze bankomat své umožní bankovky šílený roztočit. Šetřete

a. Pro děti hry varianta oblíbené obchodní Monopoly Další. Pro hře ve obchodování peníze plánu...

Nerf N-Strike Elite - Stryfe

Automatickou Stačí spoušť pro pouze zmáčknout zapne akcelerační která motor střelbu. A svou šanci na tak další příslušenství připojit z pistoli vítězství zvýšit K můžete řady N-Strike. . Vzdálenosti...

Iron Man - základní figurky

Dobrá figurkou S zažije zábavy Mana vaše Iron boji se spoustu v zlem ratolest. Dárek pro Originální Iron každého milovníka Mana. 18 Motiv Man specifikace cm Iron Velikost Parametry a. Čtyřech se...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!